
MY RESEARCH 

I conducted an online 

survey to learn more 

about bullying in 

academic 

environments.  

(Link to the survey: ) 

The survey was posted on my instagram story and was also sent privately to my friends, so that 

more and more people could answer it. 106 answered my survey, 75 females and 31 males. A 

good generalisablity could be seen here, however the results would be more inclined towards 



the responses given by females. Also, the survey may be culturally biased as only Indian 

students answered the questions. Bullying situation in India might differ from the bullying 

situation in the UK, so the results may not be completely applicable over there.   
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34 responses to open questions were given. Some of them are as follows: 

 


